

Наше ВРЕМЯ

№ 3
(10384)
СУББОТА
30 января
2021 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ДОРОГИЕ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Любовь к земле, преданность своей Родине, верность долгу – эти качества всегда являлись составляющими богатства России. Испокон веков на Руси ценится труд земледельца. А люди, работающие на ней, пользуются всеобщим уважением. Их недаром называли и называют по сей день кормильцами страны. Это – очень высокое и почетное звание. Плодами их труда ежедневно пользуется каждый человек. Сельскохозяйственное производство имеет огромное значение для благополучия и процветания нашей родины. Крестьянский труд – не просто вид деятельности. Это образ жизни, требующий полной самоотдачи, это судьба. Меняются эпохи, но значимость работы аграриев только возрастает. Не зная выходных и праздников, они работают с раннего утра и до позднего вечера, потому что, как говорят в народе, лишь у того хлеб рождается, кто пахает не ленился.

Об этом не понаслышке знает герой нашего сегодняшнего повествования – **Алексей Николаевич БУРЧЕГАНОВ**, чья трудовая деятельность связана с хозяйством «Штурм».

С апреля 2013 года Алексей Николаевич работает бригадиром кормозаготовительной бригады СХПК «Штурм».

Он – человек с высокой требовательностью к себе и другим. За время его работы в должностях бригадира кормозаготовительная бригада № 1 цеха растениеводства ежегодно добивается наилучших результатов по заготовке кормов не только на районном уровне, но и на уровне области.

Алексей Николаевич более восьми лет отработал механизатором, комбайнером и по итогам работы всегда был передовым. За его знания, жизненный опыт, творческий подход к работе в 2013 году был переведен бригадиром.

Как бригадир Алексей Николаевич творчески и перспективно мыслит, всегда способен выделить преимущество новых подходов в решении проблем, способствует применению передовых технологий обработки почвы, заготовки кормов.

Основная задача бригадира – слаженная работа всей бригады – чтобы техника находилась всегда в исправном состоянии, не было простоев



в работе трактористов. Знание в совершенстве техники, а также большой практический опыт работы на тракторах и автомобилях, позволяют Алексею Николаевичу своевременно приходить на помощь работникам бригады; свои знания и накопленный опыт в работе передает молодым работникам бригады.

За время своей трудовой деятельности в хозяйстве А. Н. Бурченков неоднократно награждался Почетными грамотами администрации Новобурасского муниципального района, Почетной грамотой губернатора Саратовской области, за высокие показатели в работе неоднократно заносился на районную Доску почета; за достижение наивысших результатов в области соревнований неоднократно был поощрен денежными премиями Министерства сельского хозяйства Саратовской области.

По итогам добросовестной, плодотворной работы в 2019 году портрет передовика вновь помещен на районной Доске почета.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото А. БОЧКАРЕВОЙ.

● НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

В рамках реализации национальных проектов

«Демография» – один из ключевых национальных проектов в России, который реализуется с 2019 по 2024 год. Надо отметить, что большая часть денежных средств, выделяемых в регионе на реализацию нацпроекта «Демография», направлена на финансовую поддержку семей с детьми.

Реализация этого проекта позволяет материально поддержать семьи в зависимости от очередности рождения ребенка.

В рамках этого проекта ГКУ СО УСПН Новобурасского района предоставляет ряд выплат родителям:

– Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка;

– Ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте до трех лет гражданам, проживающим на территории Саратовской области, при рождении третьего и последующих детей;

– Региональный материнский (семейный) капитал в Саратовской области.

Федеральным законом от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям,

имеющим детей» предусмотрена ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до достижения им возраста трех лет. Право на получение ежемесячной выплаты имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, если размер среднедушевого дохода их семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. При обращении за назначением



ежемесячной выплаты в 2021 году в Саратовской области её получают семьи, в которых среднемесячный доход на каждого члена семьи за 12 календарных месяцев не превышает 21 230 руб. в месяц. Отсчет указанного двенадцатимесячного периода начинается за шесть месяцев до месяца подачи заявления о назначении ежемесячной выплаты. Размер выплаты для таких граждан в 2021 году составляет 10 191 руб. в месяц. В 2020 году получателями ежемесячной выплаты на первого ребенка стали 98 жителей нашего района.

Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ими возраста 3 лет введена в

Подвигом славны твои земляки

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, земляки-новобурасцы! 2 февраля наша страна будет отмечать День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве!

Герои Сталинграда, преодолевая ожесточенное сопротивление фашистских захватчиков, двести огненных дней и ночей ковали Победу и положили начало коренному перелому в ходе Великой Отечественной войны. Одно из самых кровопролитных сражений завершилось полным разгромом крупной группировки гитлеровских войск.

Битва на Волге продемонстрировала всему человечеству неодолимую мощь героического духа россиян, мужество, непреклонную волю и стойкость. Слово «Сталинград» стало известно во всем мире как символ патриотизма и самопожертвования, бесстрашия и доблести, веры в свободу и справедливость.

Много наших земляков приняли участие в боях за Сталинград. Их боевые подвиги, вписанные навечно в страницы истории, останутся в нашей памяти и будут служить примером для последующих поколений. Если мы помним, какой ценой завоевывалась Победа, мы будем бережнее относиться к своей Родине, делать все, чтобы она была великой державой.

Мы благодарны всем ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, солдатским вдовам, детям войны. Желаем вам доброго здоровья, мира и благополучия!

Вечная память защитникам Отечества!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

● НАШИ КОММЕНТАРИИ

77 лет назад Ленинград был полностью освобожден от фашистской блокады.

Легендарная оборона города на Неве – одна из самых трагических и вместе с тем героических страниц в летописи Великой Отечественной, всей второй мировой войны. Два с половиной года, 900 дней и ночей мирные жители и воины-фронтовики самоотверженно боролись с врагом. Несмотря на жесточайшие лишения и испытания – голод, холод, бомбежки и артобстрелы, – город выстоял и победил. Сила духа ленинградцев оказалась сильнее вражеских пушек и снарядов. Их беспримерный подвиг на все времена стал символом мужества и самоотверженности, доблести и невиданной стойкости.

В нашем районе нет ни одной семьи, которую не затронула бы война. Болью в душе отзывается горечь потерь родных и близких. Вечная память всем, кто отдал свои жизни во имя будущих поколений. Низкий поклон всем ветеранам, труженикам тыла, детям войны, солдатским вдовам за то, что подарили нам счастье жить в мирное время, преумножать славу и величие Родины, воспитывать детей и внуков..

С. А. КАРАБАЕВ,
председатель общественного Совета
Новобурасского района.

Саратовской области в 2013 году.

Право на данную меру социальной поддержки предоставляется одному из родителей (усыновителей) на третьего и последующих детей, рожденных (усыновленных) в период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2024 года и выплачивается до достижения ими возраста трех лет. Выплата назначается гражданам, среднедушевой доход семей которых не превышает величину среднедушевого денежного дохода населения в Саратовской области за год, предшествующий году обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты. До января текущего года размер пособия составлял 9723 рубля.

В Новобурасском районе получателями ежемесячной денежной выплаты являются 85 семей, в том числе 37 семьям выплата назначена впервые. С 1 января 2021 размер выплаты на третьего и последующих детей увеличился и составил 10056 рублей.

Еще одна мера поддержки многодетных семей в рамках нацпроекта – предоставление регионального материнского капитала в соответствии с Законом Саратовской области от 28.12.2011г. «О региональном материнском (семейном) капитале в Саратовской области». Получить эту выплату могут граж-

дане Российской Федерации, родившие (усыновившие) третьего или последующего ребенка в период с 1 января 2012 года по 31 декабря 2024 года, проживающие на территории Саратовской области. С 1 октября 2020 года размер составил 111730,74 руб. Воспользоваться им можно на улучшение жилищных условий и образование детей.

В 2020 году региональный материнский капитал назначен 6 семьям, в том числе 2 – на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи; 1 – на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение жилого помещения на территории Саратовской области; 2 – на оплату содержания ребенка, присмотр и уход в образовательной организации; 1 – на оплату платных образовательных услуг.

За более подробными консультациями можно обратиться в ГКУ СО УСПН Новобурасского района по адресу: Саратовская обл., р.п. Новые Буры, 2 Советский переулок, д.1, телефон: 8(8455) 2-11-87.

И. МИНИКЕЛЬ,
директор ГКУ СО УСПН
Новобурасского района;
И. ВАСИЛЬЕВА.

● С ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕГО СОВЕЩАНИЯ

О демографии и противодействии коронавирусной инфекции

25 января в большом зале районной администрации прошло постоянно-действующее совещание при главе Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьеве, в работе которого приняли участие руководители организаций и служб района, главы муниципальных образований, заведующие отделами и аппараты администрации района.

шлом году). Из умерших 118 мужчин и 125 женщин.

В 2020 году отделом ЗАГС по Новобурасскому району было зарегистрировано 46 браков и 83 развода. Показатель брака снизился более чем в 2 раза по сравнению с предыдущими годами. Так, в 2000 году в районе зарегистрировано 114 браков (по сравнению с 2019 годом на 11 браков меньше). Эти показатели упали также в области и в стране. Демографы объясняют это тем, что сегодня наступил период вступления в брак юношей и девушек, рож-

ный союз не наделяет супружеских правами и обязанностями по отношению друг к другу. Из 46 браков – 9 зарегистрировано в торжественной обстановке. Во второй и более брак вступили 17 мужчин и 23 женщины. Самое большое количество браков заключилось у пар, в возрасте от 25 до 35 лет. 1 брак заключен с участием иностранных граждан.

Что касается бракоразводных мероприятий, то из 83 расторжений брака 73 развода зарегистрировано по решению суда, а 10 по взаимному согласию. Расторжение брака по сравнению с прошлым годом увеличилось на 10 (в 2019 году – 73 развода).

В 90% случаев расторжение брака происходит по заявлению женщины. 23 супружеские пары оформили развод, прожив в браке от 1 года до 5 лет, 22 пары прожили в браке от 5 до 10 лет, 28 пар – от 10 до 25 лет, и 10 пар расстались, прожив вместе более 25 лет.

Самый маленький семейный стаж до расторжения брака в 2020 году – 6 месяцев, самый большой – 50 лет.

Кроме этих видов регистраций отдел ЗАГС зарегистрировал 5 перемен имени и 2 усыновления, выдал 116 свидетельств в связи с их утратой гражданами, принял и исполнил 48 заявлений от граждан по исправлению ошибок в документах, ответил на 2256 запросов организаций и 96 письменных обращений граждан.

дённых в 90-е годы.

Лариса Михайловна отметила, что одной из причин снижения государственных регистраций браков является то, что сегодня в моде гражданский брак. При этом многие супруги не учитывают тот факт, что гражданский брак с точки зрения закона – просто сожительство, и дан-



В 2020 году отдел ЗАГС закончил работу по заполнению электронного архива отдела. Специалистами отдела отцифровано и внесено в систему «ЕГР ЗАГС» 85 тысяч архивных единиц записей актов гражданского состояния.

В завершение своего выступления Лариса Михайловна отметила, что отдел ЗАГС всегда с удовольствием (хотя это и не является их должностной обязанностью) готовит и проводит юбилейные свадьбы, чествует супружеские пары к таким праздничным датам: День пожилого человека, День семьи Любви и Верности, День Матери и другие.

С гордостью подчеркнула, что таких пар в нашем районе много. Поэтому считает это необходимой работой по пропаганде семейно-брачных отношений.

Продолжая тему демографической обстановки в районе, главный врач ГУЗ СО «Новобурасская РБ» М. Б. Елесина добавила, что за последние два года сохраняется тенденция к уменьшению населения.

За 2020 год показатель рождаемости снизился на 16 % (22 место по области). За отчетный период смертность населения повысилась на 30 %. По причинам смерти на 1 месте сердечно-сосудистые заболевания (инфаркты, инсульты) (по сравнению с прошлым годом показатели выросли на 46, 8 %); на 2 месте – онкология (снижение почти в два раза); на 3 месте – внешние причины (рост составил 4 %).

В 2020 году смертность трудоспособного населения осталась на прежнем уровне, причем число летальных исходов от внешних причин был увеличен на 40%.

Большой прирост показателя общей смертности в 2020 году за счет лиц пенсионного возраста.

Есть и хорошие новости: на протяжении четырех лет не регистрируется младенческая и материнская смерть.

Марина Борисовна отметила, что на текущий год поставлена задача с февраля возобновить выезды врачебных бригад в села района. Будет продолжена профилактическая работа с населением по раннему выявлению заболеваний, а также по информированию людей о факторах риска распространения коронавирусной инфекции и важности проведения вакцинации от COVID-19.

Записаться на вакцинацию можно по телефону регистратуры ГУЗ СО «Новобурасская РБ»: 2-2-13-64 и у фельдшеров сельских ФАПов.

В завершение совещания глава района А. Ф. Воробьев обратил особое внимание присутствовавших на своеобразную очистку крыш и козырьков зданий и жилых домов от снега и наледи. Недопустима ситуация, когда из-за безответственного отношения к выполнению своих прямых обязанностей страдают люди.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

● ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 17 ноября 2020 г.

№ 295

О внесении изменений и дополнений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г.

№ 328 «Об утверждении муниципальной программы «Реализация мероприятий по повышению уровня оплаты труда некоторых категорий работников муниципальных учреждений Новобурасского муниципального района» на 2020-2022 годы»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения и дополнения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 328 «Об утверждении муниципальной программы «Реализация мероприятий по повышению уровня оплаты труда некоторых категорий работников муниципальных учреждений Новобурасского муниципального района» на 2020-2022 годы»

изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 16.06.2020 г. № 149 «О внесении изменений и дополнений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 328 «Об утверждении муниципальной программы «Реализация мероприятий по повышению уровня оплаты труда некоторых категорий работников муниципальных учреждений Новобурасского муниципального района» на 2020-2022 годы»

изложив его в новой редакции согласно приложению.

3. Контроль за исполнением на-

уровня оплаты труда некоторых категорий работников муниципальных учреждений Новобурасского муниципального района» на 2020-2022 годы».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района admnburasy.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Брюзгина С.А.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburas.yu.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

от 17 ноября 2020 г.

№ 297

О внесении изменений в паспорт и перечень программных мероприятий муниципальной программы, утвержденной постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 12.11.2019г. № 343

«Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Новобурасском районе на 2020-2022 годы»

В соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 343 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования в Новобурасском районе на 2020-2022 годы» изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу

● БЕССМЕРТИЕ ПОДВИГА

Акция памяти «Блокадный хлеб»

Волонтеры отряда милосердия «Золотые ручки» (10 кл. МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» провели акцию памяти «Блокадный хлеб» для учеников 4 класса.

Старшеклассники подготовили содержательную информацию, сопровождавшуюся презентацией о блокаде Ленинграда – трагичной и великой странице российской истории, унесшей более 2 миллионов человеческих жизней.

В ходе мероприятия младшим школьникам рассказали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда: о голода и холода, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о строительстве спасительной «дороги жизни» через Ладожское озеро, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами, услышали историю Тани Савичевой, которая вела дневник во время блокады.

Во время мероприятия ребятам вручили ключевые символы акции – кусочки ржаного хлеба весом 125 грамм – ровно столько, сколько выдавалось по карточкам в блокадном Ленинграде служащим, иждивенцам и детям.

И. ВАСИЛЬЕВА.



Активно идем к долголетию

В последнем номере нашей газеты за 2020 год сообщалось о том, что в комплексном центре социального обслуживания населения Новобурасского района произошли изменения – учреждение стало располагаться в двух зданиях: на ул. Советской, 10 и ул. Баумана, 77 (2 этаж). Если со вторым местом все предельно просто и ясно – там располагается аппарат управления центра, бухгалтерия и заведующие отделениями, то по первому зданию у многих наших земляков возникли вопросы: что там будет расположено? Какая работа будет проводиться? С какой возрастной категорией?

На интересующие новобурасцев вопросы отвечает директор ГАУ СО «Комплексного центра социального обслуживания населения Новобурасского района» Н. Н. МАРАЕВА.

культурного кругозора пожилых людей.

Успех любой деятельности заключается в поиске новых форм работы, внедрении инновационных технологий, принятия нестандартных решений. Помогая людям, мы стараемся всегда применять комплексный



подход, учитывая не отдельно взятую проблему человека, а его жизненную ситуацию в целом.

Так, например, проект «Социальный туризм» – это культурно-просветительские поездки и экскурсии для групп пожилых людей и инвалидов с учетом их пожеланий и возможностей. Основной целью проекта является создание условий для развития познавательного и активного досуга граждан пожилого возраста и инвалидов путем организации социального туризма.

Отделение срочного социального обслуживания доброй традицией стало поздравление юбиляров-долгожителей и вру-

чение им памятных подарков. В целях налаживания связи между поколениями, сближения ценностной ориентации молодежи и старшего поколения, оказания активной помощи людям пожилого возраста (участникам ВОВ, вдовам, а также одионоким и одиноко проживающим пенсионерам) специалисты центра работают в тесном сотрудничестве с волонтерами. Волонтеры помогают пенсионерам с благоустройством территории около домов, вспашке огородов, очистке дорожек от снега.

Социальная технология «Мобильная бригада» – это группа специалистов, созданная на базе учреждения при отделении срочного социального обслуживания для обеспечения граждан пожилого возраста, инвалидов и граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих в отдаленных селах Новобурасского района.

Технология функционирует по двум направлениям:

1) организация выездов для оказания социальной помощи; 2) доставка граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации для проведения профилактического осмотра и диспансеризации в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».

При отделении осуществляется работа пункта проката технических средств реабилитации. Для получения технического средства реабилитации во временное пользование необходимо



мо заключить договор аренды. Стоимость проката устанавливается в соответствии с установленными тарифами и действует на протяжении срока действия договора.

В рамках национального проекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение» реализуются социальные технологии. Вернуть пожилым гражданам и инвалидам уверенность в себе как раз и помогает приобретенное оборудование. Под руководством специалистов люди смогут восстанавливать утраченные навыки самообслуживания. Весь комплекс теоретических и практических занятий и упражнений адаптирован к потребностям, возможностям и состоянию граждан.

Активно работают социальные технологии «Учебная кухня», «Демонстрационная комната для обучения навыкам ухода за тяжелобольными» и «Комната психологической разгрузки».

В середине 2021 года начнет реализовываться социальная технология для граждан пожи-

лого возраста «Зал для занятий адаптивной физкультурой», целью является формирование условий, способствующих увеличению периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан пожилого возраста.

Срочная социальная служба – понятие широкое. Малообеспеченные семьи, инвалиды, пенсионеры – все находятся под её пристальным вниманием и заботой. Ведь далеко не все, живущие очень

тяжело, придут просить помочь. Есть, например, семьи, которые тянутся из последних сил, перебиваются с хлеба на воду, но ни за что не пожалуются, не напомнят о себе. Это люди скромные и таких у нас большинство. Вот и стоит задача – увидеть реальное положение в каждой семье. Ведь самое главное знать, у кого какие самые насущные проблемы, какая безотлагательная помощь требуется, и, исходя из этого, оказать необходимую поддержку.

Информация об услугах, оказываемых отделением срочного социального обслуживания, предоставляется специалистами учреждения при личном обращении граждан, посредством распространения буклетов, а также с использованием средств массовой информации, телефонной связи и электронной почты. Наш адрес: р.п. Новые Буры, ул. Советская, д.10. телефон: 8(84557)2-25-42.

И. БАРЫШНИКОВА.

● ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 23 ноября 2020 г. № 298
О внесении изменений
в приложение к постановлению

администрации
Новобурасского
муниципального района от
12 ноября 2019 г. № 341
«Об утверждении муниципальной программы
«Профилактика правонарушений, терроризма, экстремизма, экстремизма, противодействие незаконному обороту наркотических средств, коррупции» на 2020-2022 годы»

В соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 25 июля 2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности», от 06 марта 2006 г. № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», от 08 января 1998 г. № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», Указами Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 г. № 116 «О мерах по противодействию терроризму», от 28 июля

2004 г. № 976 «Вопросы Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков», Законом Саратовской области от 29 декабря 2006 г. № 155-ЗСО «О противодействии коррупции в Саратовской области», ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Новобурасского муниципального района от 30 октября 2013 г. № 177 «Об установлении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ и реализации ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 12 ноября 2019 г. № 341 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика правонарушений, терроризма, экстремизма, противодействие незаконному обороту наркотических средств, коррупции» на 2020-2022 годы» изложив его в новой редакции, согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasy.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Брюзгина С.А..

**А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

от 25 ноября 2020 г. № 299
О внесении изменений
в приложение 1 к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 09 января 2020 г. № 9
«О создании комиссии по установлению необходимости (отсутствия необходимости) проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 28 января 2006 г. № 47 «Об утвержде-

нии Положения о признании помещения жилым помещением, жилое помещение непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом», Законом Саратовской области от 05 августа 2014 г. № 88-ЗСО «О порядке установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме на территории Саратовской области и о внесении изменений в Закон Саратовской области «О порядке утверждения краткосрочных планов реализации областной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Саратовской области», Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в приложение 1 к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 09 января 2020 г. № 9 «О создании комиссии по установлению необходимости (отсутствия необходимости) проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области» изложив его в новой реакции согласно приложению.
2. Признать утратившим силу

постановление от 23 июля 2020 г. № 191 «О внесении изменений в приложение 1 к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 09 января 2020 г. № 9 «О создании комиссии по установлению необходимости (отсутствия необходимости) проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Новобурасского муниципального района Саратовской области».

3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasy.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления осуществляю за собой.
**С. А. БРЮЗГИН,
первый заместитель главы
администрации
Новобурасского
муниципального района.**
С приложением к постановлению можно ознакомиться на сайте администрации и отделе по муниципальной службе, кадровой работе и контролю за обращениями граждан администрации Новобурасского муниципального района.

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Рождественская гонка

6 января в г. Саратове проходила Рождественская гонка в рамках открытой тренировки по лыжным гонкам.

Наши лыжники не смогли пропустить это мероприятие. А. Корженко, С. Токарев, Н. Тукмаков представили наш район в данном мероприятии. Мороз минус 16 не давал покоя лыжникам, никто не стоял на месте и с нетерпением ждал старта.

Спортсмены до 18 лет преодолевали дистанцию в 10 км, а взрослые 15 км.

По итогам гонки тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы А. Е. Корженко занял 3 место. Надеемся, что в ближайшее будущее стартов станет больше так же как и побед.

тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



А. КОРЖЕНКО,
тренер-преподаватель Центра развития дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Уважаемые жители района!

В ГУЗ СО "Новобурасская РБ" продолжается вакцинация от COVID-19.

Запись на вакцинацию проводится в регистратуре лично, по телефону 8 (845 57) 2-13-64 и через сайт "Госуслуги".



Перед вакцинацией проводится осмотр врачом-терапевтом в кабинете 27.

Позаботьтесь о своем здоровье и здоровье своих близких.

Футбол – залог здорового образа жизни

На сегодняшний день спортом №1 во всем мире принято считать футбол. И вправду, футбольные матчи собирают тысячные стадионы и многомиллионную телевизионную аудиторию.

Безусловно, как и в любом другом виде спорта, в футболе отмечаются положительные моменты, оказывающие влияние на организм и здоровье человека.



Многие годы занимаются футболом, а также тренируют детей в этом виде спорта преподаватели Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы О. Г. Николаев и В. А. Лобастов. Их воспитанники показывают хорошие результаты. Сами же наставники еще успевают принимать участие в городских соревнованиях среди ветеранов спорта в возрастной группе 35 лет и старше. В этом у них есть определенные успехи.



Так, подводя итоги окончившегося чемпионата по футболу среди взрослых команд, который проходил в г. Саратов с июля по декабрь 2020 года, футболисты «Сокола» были отмечены как самые лучшие, занявшие верхнюю строчку турнирной таблицы. А новобурасские тренеры-преподаватели, выступавшие за эту команду, были награждены медалями. Причем О. Г. Николаев был признан лучшим бомбардиром и получил в награду памятный приз.

Пользуясь случаем поздравляем наших земляков с заслуженными наградами, желаем им крепкого здоровья, спортивного долголетия и новых побед.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото из архива
О. НИКОЛАЕВА.

Изменены правила предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья

Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.2020 № 1042, вступившим в законную силу 01.08.2020, внесены изменения, касающиеся особенностей реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Молодые семьи, участвующие в программе обеспечения доступным жильем, вправе направить социальные выплаты на покупку квартир комфорт класса.

Соответствующие изменения внесены в правила предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья. Ранее такие выплаты можно было направить на покупку жилья только эконом класса.

Кроме того, установлено, что социальные выплаты могут использоваться также для уплаты первоначального взноса при получении жилищного кредита на уплату цены договора участия в долевом строительстве, на уплату цены договора уступки прав требований по такому договору, рефинансирование ипотечного кредита.

Е. ШАБАЕВА,
помощник прокурора района.

В рамках акции

"Студенческий десант"

В Новобурасском районе, во исполнение утвержденного плана проведения Всероссийской акции «Студенческий десант», 21 января текущего года состоялась встреча учащихся ГАПОУ СО «Базарно-Карабулакский техникум агробизнеса» с участковым уполномоченным полиции ОП №2 МО МВД РФ «Базарно-Карабулакский», лейтенантом полиции Ф. А. Волковым, инспектором ПДН ОП №2 МО МВД РФ «Базарно-Карабулакский», лейтенантом полиции Е. А. Камышевой и командиром МОО «Народная дружина» Новобурасского района С. В. Сапожковским.

В ходе встречи ребята познакомились с деятельностью сотрудников полиции, спецификой службы, условиями труда-устройства и порядком поступления в учебные заведения системы МВД России, с льготами и социальными гарантиями, предоставляемыми сотрудникам органов внутренних дел.

Также они приняли участие в блиц-тесте по основам правовых знаний и задали вопросы на интересующие темы.

Как познакомиться на практике с работой сотрудников органов внутренних дел и оценить свое отношение к этой профессии рассказал командир МОО «Народная дружина» Новобурасского района С. В. Сапожковский.

В завершении мероприятия ребятам были разданы памятки содержащие информацию о деятельности «Народной дружины» и о правилах вступления в нее.

Е. КАМЫШЕВА,
инспектор ПДН ОП №2 МО МВД РФ
«Базарно-Карабулакский», лейтенант полиции;
И. ВАСИЛЬЕВА.



● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Страховые пенсии проиндексированы на 6,3 %

С 1 января страховые пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы на 6,3%, что выше показателя прогнозной инфляции по итогам 2020 года. В результате индексации средняя прибавка к страховой пенсии по старости жителей региона составила 940 руб., а ее средний размер достиг 15 904 руб.

Одновременно с выплатами действующим пенсионерам в январе повышены пенсионные права будущих пенсионеров. Это сделано через увеличение на 6,3% стоимости пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, исходя из которых складывается страховая пенсия. Стоимость одного коэффициента в новом году повышена с 93 рублей до 98,86 рубля, размер фиксированной выплаты – с 5 686,25 до 6 044,48 рубля.

У каждого пенсионера прибавка в результате индексации индивидуальна и зависит от размера получаемой пенсии. К примеру, если страховая пенсия на конец 2020-го составляла 12000 рублей, после индексации она увеличилась на 756 рублей и составила 12 756 рублей.

Выплаты пенсионерам, которые в течение года завершат трудовую деятельность, также будут повышены, на все прошедшие индексации.

Электронные трудовые книжки дополнены сведениями о трудовой деятельности прошлых лет

С 2020 года в России осуществляется переход на электронные трудовые книжки (ЭТК), который является для всех работающих граждан добровольным. Исключение составляют граждане, которые впервые устроются на работу в 2021 году. Для них трудовые книжки будут оформляться сразу в электронном виде.

В настоящее время форма выписки из ЭТК (форма СТД-ПФР) дополнена сведениями и о трудовой деятельности граждан за периоды до 31 декабря 2019 года.

Таким образом, теперь гражданам доступен новый раздел,

в котором содержится информация обо всех периодах трудовой деятельности, сформированная на основании представленных работодателями индивидуальных сведений.

Заказать выписку из ЭТК можно через портал Госуслуг

www.gosuslugi.ru, «Личный кабинет» на сайте ПФР www.pfr.gov.ru или обратившись лично в клиентские службы ПФР или офисы МФЦ.

Если гражданин заметит неточность (например, нет информации о каком-то периоде работы), то ему следует обратиться в любую клиентскую службу ПФР с соответствующим заявлением и документами, подтверждающими основание для корректировки сведений.

Тем самым граждане могут самостоятельно контролировать сведения о своей трудовой деятельности, и к моменту выхода на заслуженный отдых не потребуется собирать дополнительные документы о стаже для назначения пенсии.

когда области в будни дни: (84557) 2-13-85.

Если без личного посещения ПФР не обойтись, необходимо предварительно записаться на прием. Это можно сделать на сайте ПФР по ссылке <https://es.pfrf.ru/znp/> или по номеру телефона той клиентской службы, куда Вы намерены обратиться.

При посещении клиентских служб рекомендуется соблюдать «масочный режим» и необходимую социальную дистанцию.

Наиболее востребованные услуги ПФР можно получить и через многофункциональные центры региона.

ния – с 10 до 5 рабочих дней.

Напомним, что ежемесячная выплата может быть потрачена на любые повседневные нужды семьи. Подать заявление на выплату можно через портал Госуслуг www.gosuslugi.ru, «Личный кабинет» на сайте ПФР www.pfr.gov.ru или обратившись лично в клиентские службы ПФР или офисы МФЦ.

Семьям, уже получающим ежемесячную выплату из материнского капитала, до 1 марта 2021 года не нужно обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить доходы и, соответственно, право на эту меру поддержки. В случае, если период выплаты истекает до 1 марта 2021 года, предоставление средств продолжается автоматически, с устного согласия владелицы сертификата на материнский капитал.

но специально обращаться в районную клиентскую службу. Но вместе с тем гражданин обязан безотлагательно известить ПФР о поступлении на работу или других обстоятельствах, влекущих прекращение выплаты.

*Закон Саратовской области от 17 декабря 2020 г. N 168-ЗСО «О внесении изменения в статью 1 Закона Саратовской области «О величине прожиточного минимума пенсионера в Саратовской области на 2021 год в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи».

Клиентская служба (на правах отдела) в Новобурасском районе

Выбирайте удобный способ получения услуг ПФР

Клиентская служба (на правах отдела) в Новобурасском районе Саратовской области напоминает, что в условиях сохранения режима самоизоляции для старшего поколения большинство услуг по линии ПФР можно получить дистанционно, не выходя из дома.

Оформить заявление на ту или иную выплату, изменить способ доставки пенсии, заказать необходимую справку можно через следующие электронные сервисы:

– портал Госуслуг www.gosuslugi.ru;

– «Личный кабинет» на сайте

www.pfr.gov.ru; – бесплатное мобильное приложение ПФР, доступное на платформах iOS и Android.

Консультации по вопросам деятельности ПФР можно получить по телефону «Горячей линии» Клиентской службы (на правах отдела) в Новобурасском районе Саратовской

Увеличился размер ежемесячной выплаты для владельцев маткапитала и выплатят ее быстрее

Использование материнского (семейного) капитала в виде ежемесячной выплаты – самое молодое направление использования средств МСК. Такую выплату получают семьи, в которых второй ребенок родился или усыновлен, начиная с 1 января 2018 года.

Размер ежемесячной выплаты для семей, оформляющих ее впервые в наступившем 2021 году, составляет 10191 рубль в месяц, что на 483 рубля больше, чем в предыдущем году.

Кроме того, с 2021 года право на получение выплат имеют семьи, в которых среднедушевой доход не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в Саратовской области, то есть не

более 21230 руб. (в 2020 году требования к среднедушевому доходу семьи – не более 20552 руб.).

Есть еще одно приятное изменение. Семьи смогут получить выплату быстрее – сроки рассмотрения заявления на ежемесячную выплату из средств материнского капитала на второго ребенка сократились с одного месяца до 10 рабочих дней, а сроки осуществления выплаты при условии принятия положительного решения

Учрежден размер прожиточного минимума пенсионера в Саратовской области на 2021 год

Величина прожиточного минимума пенсионера для установления федеральной социальной доплаты к пенсии в Саратовской области на 2021 год составляет 8566 рублей*.

В соответствии с действующим федеральным законодательством в случае, если общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера не достигает величины прожиточного минимума пенсионера в регионе, то Пенсионный фонд РФ устанавливает такому пенсионеру федеральную социальную доплату к пенсии (ФСД).

Обращаем внимание, что в общую сумму материального обеспечения входит не только пенсия, но и ежемесячная денежная вып

платы (ЕДВ), которую получают льготники (инвалиды, ветераны и другие категории граждан), а также иные меры социальной поддержки, установленные законодательством Саратовской области, например, компенсации по оплате пользования телефоном, по оплате жилых помещений и коммунальных услуг и т.д.

Пересмотр размера федеральной социальной доплаты к пенсии при изменении величины прожиточного минимума пенсионера происходит беззаявительно, то есть неработающим пенсионерам не нуж-

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Как не попасться на уловки мошенников

Мошенники постоянно изобретают новые способы, как выведывать ваши данные и украдь деньги.

Они научились подделывать номера телефонов банков и уверенно разговаривают с клиентами, используя профессиональные выражения.

Притворяясь сотрудниками банков, они пытаются заставить вас сообщить им:

* Коды из СМС или push-уведомлений для подтверждения операций или привязки к сервисам.

* CVV/CVC-код на обратной стороне карты.

* Паспортные данные.

* Кодовое слово.

* Пароли для входа в наше мобильное приложение или интернет-банк.

Что они при этом говорят?

* Ваша карта заблокирована.

* По вашей карте зафиксирована подозрительная операция.

* На вашем телефоне или компьютере обнаружена вредоносная программа.

* Вам был оформлен кредит.

* Чтобы спасти средства, нужно оформить дополнительный продукт банка или перевести деньги на специальный «безопасный» счет.

* Предлагают отменить перевод или операцию.

Какими уловками они пользуются, чтобы заставить вас поверить?

* Подделывают номера, чтобы номер, с которого они звонят, совпадал с телефоном банка.

* Называют информацию о вас: номер вашей карты, место работы и т.д. Эту информацию они могли взять, например, из социальных сетей или сторонних баз данных.

* Говорят, что личные данные вы будете называть не человеку, а роботу, так что всё безопасно.

Запомните:

* Настоящий сотрудник никогда не будет спрашивать данные ваших карт. Всё необходимо есть в системах банка.

* Сотрудники никогда не звонят клиентам и не предлагают отменить подозрительную операцию. Если банк заметит какие-то подозрительные действия с вашими картами, он просто их заблокирует.

Как понять, что с вами разговаривает мошенник?

* Собеседник переходит на «ты».

* Торопит вас с принятием решений.

* Обещает лёгких денег без усилий.

* Уверяет, что действует в ваших интересах.

* Запугивает.

Как защитить себя?

* Внимательно читайте сообщения от банка, в них всегда указано назначение высланного вам кода. Мошенники используют имена отправителей, похожие на названия банков. Не переходите по ссылкам из таких сообщений и не перезванивайте по указанным в них номерам!

* Не выкладывайте фотографии личных документов, банковских карт, билетов на самолёт и т. д. в социальные сети.

* Не оставляйте карту без присмотра, не передавайте её третьим лицам, даже родственникам.

* Для покупок в интернете лучше заказать дополнительную карту и пополнять её только перед покупкой.

* Не переходите по ссылкам из сообщений от незнакомых контактов.

Что делать, если вам звонят мошенники и представляются сотрудниками полиции?

Одним видом обманов является требование по телефону выкупа или взятки за освобождение от уголовного наказания Вашего знакомого или родственника. Звонить может как сам «родственник», так и человек, представляющийся адвокатом или сотрудником полиции.

Обычно звонящий заявляет, что Ваш родственник совершил ДТП (сбил человека), за это ему грозит уголовное наказание, которого можно избежать, заплатив определенную сумму. Если Вы согласны, деньги просят передать человеку, который через определенное время должен прийти к Вам домой. Или перевести их через платежный терминал на конкретный телефонный номер.

Если Вы попали в аналогичную ситуацию, прежде всего, успокойтесь, а потом под любым предлогом перезвоните родственнику, а лучше сразу в полицию. Ведь теперь Вы знаете – Вам звонят мошенники.

ОП № 2 в составе МО МВД России «Базарно-Каралукский».

● К СВЕДЕНИЮ

Плательщикам ЕНВД, не определившимся с режимом налогообложения, продлили срок подачи уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения до 1 февраля 2021 года

Федеральная налоговая служба письмом от 14.01.2021 № СД-4-3/119@ разъяснила, что в соответствии с пунктом 2 статьи 346.13 Налогового кодекса Российской Федерации организации и индивидуальные предприниматели, которые перестали быть налогоплательщиками системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД), вправе на основании уведомления перейти на упрощенную систему налогообложения (далее – УСН) с начала того месяца, в котором была прекращена их обязанность по уплате ЕНВД. В таком случае налогоплательщик должен уведомить налоговый орган о переходе на УСН не позднее 30 календарных дней со дня прекращения обязанности по уплате ЕНВД.

Таким образом, организации и индивидуальные предприниматели, которые перестали быть налогоплательщиками ЕНВД в связи с отменой данного специального налогового режима, при соблюдении условий, предусмотренных главой 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации, вправе перейти на УСН с 01.01.2021, уведомив налоговый орган не позднее 30 календарных дней со дня прекращения обязанности по уплате ЕНВД, то есть не позднее 01.02.2021.

Примите поздравления!

28 января отметила свой юбилейный день рождения наша уважаемая **Светлана Ивановна НАЛЕТОВА**.

Поздравляем Вас с прекрасной датой, спешим пожелать отличного самочувствия, веселья, ярких впечатлений, незабываемых встреч. Пусть судьба всегда будет к Вам благосклонна и щедра на приятные подарки, пусть с легкостью сбываются все намеченные планы!

Юбилеи украшают женщин, добавляют шарма и тепла.

И не важен возраст — важно, чтобы женщина любила и цвела! **Профком, администрация ГУЗ СО "Новобурасская РБ".**

* * *

Свой замечательный 55-летний юбилей отметил 28 января тракторист-машинист сельскохозяйственного производства ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И.

Ряшит Каюмович АБУШАЕВ.

Желаем, чтобы при любых обстоятельствах оставался баланс и гармония в душе, здоровье в теле, стабильный доход, мир и любовь в семье. Пусть

близкие радуют счастливыми улыбками, а жизнь — возможностями!

55 — отличный светлый праздник.
55 — прекрасный юбилей.
Пусть этот день торжественный украсят Улыбки добрые

всех близких и друзей.

Вы, как всегда, мужчина очень видный.

Прекрасный муж, заботливый отец...

Пусть вашу жизнь минуют все обиды,

Тепло пусту греет любящих сердец.

Коллектив ООО ФХ "Деметра" Батраева Ю. И."

Закупаем мясо
свинина — 170 руб.
хряки — 80 руб.
корова — 200 руб.
Забой бесплатно,
без скидок.
Тел.: 8-951-887-64-79;
8-917-025-27-23.

Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.
Приезжаем, забиваем сами.
Тел.: 8-906-155-93-50;
8-951-887-65-46

Сергей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

Бойня Базарный Карабулак
закупает мясо.
Телефоны для связи:
8-937-259-14-01;
8-919-833-70-26;
8-937-259-13-64

● ПРОДАЮТСЯ:
БЫЧКИ от 4 месяцев и старше.
Тел.: 8-965-888-78-95.

КФХ "Фермер"
реализует кур-несушек.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-961-306-27-78.

● ГИБДД СООБЩАЕТ

В рамках профилактического мероприятия «Зимние каникулы!» сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Базарно-Карабулакский» напоминают: детским горкам не место на дороге!

ОГИБДД предупреждает об опасности стихийных горок и рекомендует проводить

В целях контроля за соблюдением участниками дорожного движения правил дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Базарно-Карабулакский» Саратовской области на территории обслуживания проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Номерной знак!».

Основная цель мероприятия — предупреждение административных правонарушений, связанных с управлением транспортными средствами с нечитаемыми или видоизмененными, подложными или находящимися в розыске государственными регистрационными знаками, а также формирования у водителей транспортных средств сознания о высо-

с детьми профилактические беседы на данную тему. Зимой несанкционированные горки на дорогах становятся одним из фактов, способствующих возникновению дорожно-транспортных происшествий с участием детей.

Берегите детей! Если увидели несанкционированную

кой степени риска быть задержанными за управление транспортным средством за вышеуказанные правонарушения.

Грязь на автомобильных номерах, специальные покрытия и потертости создают проблему фиксации административных правонарушений специальными техническими средствами, работающими в автоматическом режиме. ОГИБДД рекомендует автовладельцам выполнять требования законодательства в части содержания автомобильных номеров.

Управление транспортными средствами нечитаемыми, нестандартными или установленными с нарушением требований ГОСТ регистрационными знаками влечет наказание в виде

горку необходимо сообщить об этом в ближайшее отделение полиции, либо сотрудникам ДПС.

Призываю родителей, которые самостоятельно оборудуют места для детского зимнего отдыха, исключить небезопасное расположение снежных горок вблизи участков автодорог с интенсивным движением.

предупреждения или штрафа в размере 500 рублей (ст. 12.2 ч.1 КоАП РФ). Управление транспортным средством без государственных номерных знаков или применение материалов, затрудняющих идентификацию автомобильных номеров, влечет штраф 5000 рублей или лишение права управления на срок 1-3 месяца (ст. 12.2 ч.2 КоАП РФ).

За нарушение правил установки и эксплуатации регистрационных знаков будут применены соответствующие санкции вплоть до лишения водительского удостоверения.

**А. ФЕДОРИН,
начальник ОГИБДД МО
МВД России
«Базарно-Карабулакский»,
капитан полиции.**

Купим земельные участки, земельные паи (доли) для сельскохозяйственного производства (**большой площади!**).

Присылайте кадастровые номера. Цену предлагаем после осмотра участка.

Телефон: 8-902-375-01-01 (смс, Viber, WhatsApp)

РЕКЛАМА

● ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

от 26 января 2021 года № 41-П

О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 26 марта 2020 года № 208-П

На основании предложения Главного государственного санитарного врача по Саратовской области от 26 января 2021 года №8 Правительство Саратовской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в постановление Правительства Саратовской области от 26 марта 2020 года № 208-П «О введении ограничительных мероприятий в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции (COVID-19)» следующие изменения:

часть вторую пункта 1.1 изложить в следующей редакции:

«Установить, что деятельность кинотеатров осуществляется при условии соблюдения МРЗ.1/2.1.0189-20 «Рекомендации по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в кинотеатрах», утвержденных Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 27 мая 2020 года, заполняемостью кинозала не более 50 процентов от общего количества мест из-за запрета доступа организованных групп несовершеннолетних граждан в возрасте до 16 лет.»

2. Министерству информации и печати области опубликовать настоящее постановление.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Р. В. БУСАРГИН,
вице-губернатор Саратовской области,
председатель Правительства Саратовской области.**

Утерянный диплом № 502 459 о среднем профессиональном образовании, выдан СПТУ-74, на имя **Соколова Якова Сергеевича**, считать недействительным.

ООО «Фермерское хозяйство «Деметра» Батраева Ю. И.» сообщает, что в период с марта по ноябрь месяца 2021 года на полях хозяйства будут проводиться работы по химической обработке посевов.

**Сроки работ можно уточнить по телефону:
8-927-221-67-80.**

● СПАСИБО ОТ ДУШИ

Мы, жители села Бессоновка, выражаем слова искренней благодарности **Юсуpu Исхаковичу БАТРАЕВУ**, оказавшему неоценимую помощь в решении важного вопроса с водоснабжением села. Была проведена большая работа, в результате вода снова пришла в наши дома!

Огромное Вам спасибо, Юсуп Исхакович, за оперативную и качественную помощь в устранении проблемы с водоснабжением, за проявленные отзывчивость, чуткость, неравнодушие к проблемам сельчан.

Газета отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА»,

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 29.01.2021 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1293.

Заказ 194.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.